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»بچه‌ام رفت و معدن روی دل‌مان داغ گذاشت. 
طاقت این عزاداری را ندارم، پشتم شکست...«. 
آقای گیلکی، جانباز جنگ و کارگر بازنشسته معدن 
زمستان یورت، پدرِ داغدار »هانی گیلکی« و عموی 
»مهدی گیلکی« از قربانیان معدن مهماندویه 

دامغان است.
این پیرمرد روستایی که بعد از ۲۰ سال کار 
سخت در معدن زغال‌سنگ زمستان یورت و 
مجروح شدن در عملیات کربلای ۴ حالا ازکارافتاده 
و کاملًا خانه‌نشین است، حال و روز خوشی ندارد. 
صدایش به سختی شنیده می‌شود و لابلای اصوات 
دور، صدای نفس کشیدن‌های سنگین و پردرد 
یک معدنچی قدیمی زغال‌سنگ به گوش می‌رسد.

»روز حادثه تو خانه خوابیده بودم. تقریباً 
زمین‌گیرم و همیشه خانه‌ام. تلفن زنگ خورد و 
انگار همان لحظه سقف خانه روی سرمان ریخت... 
پسرم رفت و دو دختر کوچک را یتیم گذاشت. 
بیایید خانه زندگی‌مان را ببینید. ما قبلًا هم چیزی 
نداشتیم اما حالا از خودمان هم دیگر چیزی باقی 

نمانده، ما تمام شدیم«.
چند روز از حادثه ۱۸ فروردین در معدن 
مهماندویه دامغان که به قربانی شدن ۷ کارگر 
محروم و روستایی انجامید گذشته اما برای آقای 
گیلکی، این عزاداری سنگین، ساده تمام نمی‌شود، 
این داغ که بر دل خسته این مرد روستایی 

گذاشته‌اند، مرگ ندارد.
نوزدهم فروردین، یک روز بعد از فاجعه تلخی که 
در معدن زغال‌سنگ مهماندویه رخ داد، کارگران و 
محلی‌ها از جزئیات اتفاق گفتند: دو نفر از کارگران 
که برای انجام کار به انتهای اکلن حدودا ۵۰ متری 
)تونل خیلی شیب‌دار( رفته بودند، به دلیل 
استشمام گاز متان دچار گازگرفتگی می‌شوند. 
سه همکار دیگر که خارج از تونل بودند با مشاهده 
تاخیر همکاران خود سریعا برای نجات آنها اقدام 
کرده و وارد تونل می‌شوند که متاسفانه آنها نیز بر اثر 
استنشاق گاز بیهوش می‌شوند. سپس پیمانکار و 
یکی از نزدیکان او که کارگر معدن بوده، برای نجات 

این کارگران وارد تونل می‌شوند.
آنها تاکید کردند که کارگران بدون امکانات پا به 
تونل گذاشتند و هنوز تجهیزات ایمنی نصب نشده 
بود... می خواستند به همکاران‌شان کمک کنند 

که گیر افتادند.
آقای گیلکی می‌گوید: آن‌طور که به ما گفتند، 
اول مهدی، پسرعموی هانی با یکی دیگر وارد تونل 
شده بوده و وقتی نیامده، هانی برای نجات وارد 
شده. پسرم نمی‌توانست بی‌خیال بنشیدند و به 

پسرعمویش کمک نکند.
خانواده مهدی و هانی گیلکی، ساکن روستایی 
در دهستان فارسیان در استان گلستان هستند؛ 
روستایی که معدنچی بودن، یک شغل قدیمی 
برای ساکنان آن است. مردان روستا به معدن‌های 
زغال‌سنگ دور و نزدیک می‌روند و با حداقل حقوق 
در دهلیزهای تنگ و تاریک به اندازه قبر، حفاری 

می‌کنند تا زغال‌سنگ استخراج شود. دو یا سه هفته 
زندگی در کمپ‌های کارگری معدن، کانکس‌های 
بدون امکانات یا اتاقک‌های گلی بدون سرویس 
بهداشتی و حمام مناسب و یک یا دو هفته زندگی 

در روستا در کنار خانواده.
آقای گیلکی که از روز حادثه تا امروز دیگر تاب و 
توان را کامل از دست داده و نمی‌تواند از جایش بلند 
شود، چند شب است که نخوابیده و حتی برای یک 
ساعت خواب به چشمش نیامده: »زخمم خیلی 
عمیق است، این زخم کاری‌ست. چطور می‌توانم 

آرام بگیرم؟«.
نمی‌خواهم با سوال و جواب روی این زخم 
عمیق نمک بپاشم. او خیلی آهسته و با مکث‌های 
بسیار روایت می‌کند: پسرم چند وقتی بود در آن 
معدن کار می‌کرد. قراردادی بود و حقوق‌شان هم 
حساب و کتابی نداشت و مزایا کم می‌دادند. حقوق 

در همان حد وزارت کار بود. از بدبختی و ناچاری 
توی معدن کار می‌کرد، جایی که همش گاز هست 
و همش خطر هست. از حقوق و مزایا راضی نبود. 
من خودم هم ۲۰ سال که در معدن زمستان یورت 

کار کردم، پا ندارم، ریه ندارم و جانباز هم هستم....
هانی پدر دو فرزند بوده است، دو دختر کوچک 
که هنوز مدرسه هم نمی‌روند. منبع درآمد خانواده 
او همین کار در معدن بوده است. حالا خانواده 
۴ نفره هانی گیلکی، چشم به دست پدربزرگ 
دارند. آقای گیلکی که با وجود جانبازی و ۲۰ سال 
کار سخت در معدن زغال‌سنگ، ماهی ۱۷ - ۱۸ 
میلیون تومان حقوق بازنشستگی می‌گیرد، با این 
پول باید دو تا خانواده را بچرخاند، دو دختر کوچک 
را به مدرسه بفرستد و بزرگ کند و از پس هزینه‌های 
بیماری‌های ریز و درشت خودش و مریضی قلبی 

همسرش بربیاید.
او در پاسخ به این سوال که حالا چه توقعی 
دارید، هرچند دیگر خیلی دیر شده، اما فکر 
می‌کنید کاری می‌شود کرد؟ می‌گوید: الان چه 
توقعی دارم؟ دو طفل صغیر روی دستم مانده. 
پسرم هیچ سرمایه‌ای نداشت و مستاجر بود؛ 
یک کارگر زحمتکش و دل‌پاک که به خاطر 
غفلت و بی‌توجهی جانش را گرفتند... حالا ما 
چه می‌خواهیم؟! من روزگار خودم را به سختی 
می‌گذرانم. تازگی پایم را عمل کرده‌ام و نمی‌توانم 

تکان بخورم. من در جبهه جانباز شدم، کارگر معدن 
بودم اما هیچ‌کس حواسش به ما نیست. فقط سالی 
یک‌بار جانبازی را به ما تبریک می‌گویند و دیگر 
خبری از ما نمی‌گیرند.... من عمری را در آتش 

و دود گذراندم و حالا که پسرم هم قربانی شد... 
بیایید اینجا شرایط ما را ببینید... من این‌همه 
خرج برای این بچه کردم که این‌طوری برود توی 
 تونل معدن و برنگردد که حالا قرض کنم و برایش 

عزاداری بگیرم؟!...
معلوم نیست به خانواده‌های هانی و مهدی 
گیلکی و سایر قربانیان معدن مهماندویه غرامت 
بپردازند و برای خانواده‌شان مستمری برقرارکنند 
یا خیر؟ مشخص نیست سرنوشت آن سه کارگر 
افغانستانی که خانواده‌هایشان چند هزار کیلومتر 
دورتر احتمالاً در روستایی در هرات یا مزارشریف 
منتظر برگشت فرزند کارگر خود هستند، چه 
می‌شود؟ کارگر، کارگر است و نژاد و ملیت هیچ 
فرقی ندارد. باید »مقصر واقعی« اعلام شود و 
غرامت و جریمه بپردازند، هم به خانواده ۴ کارگر 
ایرانی و هم به بازماندگان آن ۳ کارگر افغانستانی 
که در تونل‌های مهماندویه گرفتار خفگی گاز و 

مرگ تلخ شدند.
آقای گیلکی می‌گوید: هانی کسی را ندارد که 
دنبال کار را بگیرد. می‌گوید فرماندار و بخشدار 
آمدند، حرف زدند، عکس گرفتند و رفتند. ما ماندیم 

و عزدارای و دو طفل صغیر.
آقای گیلکی با صدایی خسته حرف آخر را 
می‌زند: عمری گرد زغال‌سنگ خوردم تا این بچه 
را بزرگ کنم که برای چندرغاز حقوق برود معدن و 
جنازه‌اش برگردد، آن وقت آقازاده‌ها پورشه و بنز 
سوار شوند، بروند اروپا و آمریکا تفریح کنند و روی 

پر قو بخوابند؟
گیلکی، جانباز جنگ و بازنشسته معدن، در 
چاه بی‌پایان عزاداری فرو رفته و راه نجاتی ندارد. 
این عزدارای خیلی سنگین است، سنگین است 
چون فرزندش در اولین روزهای سال جدید قربانی 
سودجویی و پول‌پرستی پیمانکاران و سرمایه‌داران 
شده و چون وقتی دیگران از پول بیت‌المال حقوق 
نجومی می‌گیرند و برای تفریح به اروپا و استرالیا و 
قطب جنوب می‌روند، خانواده‌های کارگری یکی 

یکی داغدار می‌شوند....
فقط در فاصله ۱۷ تا ۲۰ فروردین، ۹ کارگر 
معدن در سه حادثه کار جداگانه در مهاباد، بجستان 
و دامغان کشته شده‌اند و آنچه به جای گذاشته‌اند، 
یک خانواده داغدار با دست‌های زمخت کارگری و 

جیب‌های خالی‌ست.

تجمع کارگران بازنشسته 
در شوش و کرمانشاه

روز گذشته )24 فروردین( تعدادی از بازنشستگان تامین 
اجتماعی در شهرهای شوش و کرمانشاه دست به برگزاری 
تجمع اعتراضی زدند. به گزارش ایلنا، اصلی‌ترین مطالبه این 
بازنشستگان، برقراری مستمری برابر با خط فقر است. آنها 
اعلام کرده‌اند با حقوق‌های دریافتی، هزینه‌های زندگی تامین 
نمی‌شود. این عده در عین حال به تاخیر در پرداخت حقوق 
فروردین و معوقات مزدی اعتراض دارند و می‌گویند: منابع 

تامین اجتماعی باید صرف بهبود معیشت بازنشستگان شود.

    
دستورالعمل افزایش حقوق بازنشستگان 

صندوق لشگری ابلاغ نشده است
دستورالعمل افزایش حقوق سال ۱۴۰۴ هنوز به نیروهای 
مسلح ابلاغ نشده است. به گزارش ایلنا »امیر رهبر« فعال 
صندوق بازنشستگی لشگری در رابطه با وضعیت افزایش 
حقوق فروردین ماه شاغلان و بازنشستگان این صندوق گفت: 
دستورالعمل افزایش حقوق سال ۱۴۰۴ هنوز به نیروهای 
مسلح ابلاغ نشده و در صورتی‌که هفته آتی ابلاغ شود، در فایل 
حقوقی اعمال خواهد شد. رهبر گفت: موضوع ۳۰درصد مرحله 
دوم همسان‌سازی نیز هنوز در هیات دولت تصویب نشده که 
اگر در جلسه یکشنبه تصویب شود، به صورت یک‌جا حکم 
۲۰درصد سالیانه و ۳۰درصد همسان‌سازی با هم زده می‌شود.

    
تجمع بازنشستگان فولاد در اصفهان

روز یکشنبه )۲۴ فروردین ماه( جمعی از بازنشستگان 
صنعت فولاد در اصفهان با حضور در یک تجمع صنفی، 
خواستار اصلاح همسان‌سازی حقوق مطابق با صورت جلسه 
۱۵ مهر ماه ۱۴۰۲ شدند. به گزارش ایلنا، برداشتن سقف 
حقوق، اعطای افزایش ۶۵درصدی سال‌های ۹۹ و ۱۴۰۰ و 
درمان رایگان از دیگر مطالبات بازنشستگان فولاد است که بعد 

از چندین سال پیگیری، هنوز انجام نشده است.

    
مرگ کارگر ساختمانی 
بر اثر سقوط از ارتفاع

یک کارگر هنگام کار ساختمانی در شهر مشهد، به دلیل 
رعایت نشدن نکات ایمنی حین کار از ارتفاع به کف چاهک 
آسانسور سقوط کرد. به گزارش ایلنا، این کارگر حدودا ۶۴ساله 
به علت شدت صدمات و جراحات وارده در محل حادثه جان 

خود را از دست داد.
    

میرزایی: 
صندوق بازنشستگی کشوری قابل احیا نیست

براساس جدیدترین آمارهای صندوق بازنشستگی کشوری، 
نسبت پشتیبانی این صندوق به ۰.۴۶ رسیده و این درحالی‌ست 
که یک صندوق بازنشستگی پایدار باید دارای نسبت پشتیبانی 
حداقل ۳ و در سطح مطلوب ۶ تا ۷ باشد. در این راستا مدیرعامل 
صندوق بازنشستگی کشوری اعلام کرد که فعلا هیچ سیاستی 
برای بهبود، قابل اجرا نیست. حجت میرزایی در گفت‌وگو با ایسنا،‌ 
درباره وضعیت نرخ پشتیبانی صندوق بازنشستگی کشوری،‌ 
اظهار کرد: فعلا هیچ سیاستی برای بهبود، قابل اجرا نیست و به 
قدری این نسبت کاهش پیدا کرده که با هیچ اصلاح پارامتریکی 
قابل اصلاح نیست. وی ادامه داد: به نظر می‌رسد که دست‌کم 
چهار یا پنج مورد از صندوق‌های بازنشستگی اصلًا ماهیت 
صندوق ندارند، بلکه به عنوان یک همکار دولت در انتقال حقوق 
بازنشستگی و واریز آن به شمار می‌روند. این موضوع، نیازمند 
تصمیم جدی در دولت است. مدیرعامل صندوق بازنشستگی 
کشوری در پاسخ به این سوال که صندوق برای عمل به تعهدات 
خود برای بازنشستگان کنونی خود چه برنامه‌ریزی دارد، توضیح 
داد: در حال حاضر وارد گفت‌وگوهایی با دولت شدیم که چطور 
با کمترین نارضایتی و هزینه و تاخیر، همه تعهدات این صندوق 
تا آخرین نفر را پرداخت کنیم. گفت‌وگوها با دولت ادامه دارد و 
حتماً به نتیجه خوبی خواهیم رسید. مهمترین نکته این است 
که این تصمیم به گونه‌ای اتخاذ شود تا بدون اینکه نگرانی یا 
اضطراب بازنشستگان یا کارکنان بیمه‌پرداز را افزایش دهد، این 

اطمینان‌بخشی انجام می‌شود.

    
طرح کالابرگ الکترونیکی 

برای ۳۰ درصد جامعه ادامه دارد
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از ادامه اجرای طرح کالابرگ 
الکترونیکی برای ۳ دهک نخست یعنی ۳۰درصد جامعه خبر 
داد. به گزارش مهر، احمد میدری در حاشیه مراسم افتتاح سه 
پروژه راهبردی شرکت سرمایه‌گذاری دارویی کشور درباره 
طرح کالابرگ الکترونیکی گفت: شارژ کالابرگ الکترونیکی 
برای ۳ دهک یعنی ۳۰درصد از خانوار جامعه در طول سال 
ادامه پیدا می‌کند. وی درباره تأمین منابع مالی آن، افزود: منابع 
آن از طریق حذف یارانه‌ها یا برداشت از بخشی از مالیات ارزش 
افزوده تأمین خواهد شد. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تاکید 
کرد: سیاست دولت بر این است که بتواند این طرح را ادامه دهد.

پدر جانباز یکی از معدنچیان قربانی مهماندویه:اخبار کارگری

معدن، داغ روی دل‌مان گذاشت

باید مقصر واقعی اعلام شود و غرامت 
و جریمه بپردازند، هم به خانواده ۴ 
کارگر ایرانی و هم به بازماندگان آن 

۳ کارگر افغانستانی که در تونل‌های 
مهماندویه گرفتار خفگی گاز و مرگ 

تلخ شدند

هانی کسی را ندارد که دنبال کار را 
بگیرد. فرماندار و بخشدار آمدند، 

حرف زدند، عکس گرفتند و رفتند. ما 
ماندیم و عزدارای و دو طفل صغیر

نسرین هزاره مقدم

نشان می‌دهد، ۳۷.۵درصد شاغلین به طور معمول، ۴۹ ساعت و بیشتر در هفته کار بررسی سهم شاغلین ۱۵ ساله و بیشتر با ساعت کاری معمول ۴۹ ساعت و بیشتر 
می‌کنند. همچنین سهم اشتغال ناقص در زمستان ۱۴۰۳ نسبت به فصل مشابه سال 
قبل ۰.۹درصد کاهش پیدا کرده اما همچنان یک میلیون و ۸۷۹ هزار و ۹۹۰ نفر درگیر 

اشتغال ناقص هستند.
به گزارش تسنیم، براساس نتایج طرح آمارگیری نیروی کار زمستان ۱۴۰۳ و بررسی 
نرخ بیکاری افراد ۱۵ ساله و بیشتر، ۷.۸درصد از جمعیت فعال )شاغل و بیکار(، بیکار 
بوده‌اند. بررسی روند تغییرات نرخ بیکاری حاکی از آن است که این شاخص، نسبت به 

فصل مشابه در سال قبل )زمستان ۱۴۰۲( ۰.۸درصد کاهش یافته است.
بررسی سهم جمعیت دارای اشتغال ناقص جمعیت ۱۵ ساله و بیشتر نشان می‌دهد که 
در زمستان ۱۴۰۳ حدود ۷.۷درصد جمعیت شاغل به دلایل اقتصادی )فصل غیرکاری، 
رکود کاری، پیدا نکردن کار با ساعت بیشتر و...( کمتر از ۴۴ ساعت در هفته کار کرده و 
آماده برای انجام کار اضافی بوده‌اند. این در حالی است که ۳۷.۵درصد از شاغلین ۱۵ ساله 
و بیشتر، بیش از ۴۹ ساعت در هفته کار کرده‌اند. شاخص اشتغال ناقص در بین مردان 
بیشتر از زنان و در نقاط روستایی بیشتر از نقاط شهری بوده است. همچنین سهم اشتغال 

ناقص در زمستان ۱۴۰۳ نسبت به فصل مشابه سال قبل ۰.۹درصد کاهش پیدا کرده است.
بررسی سهم شاغلین ۱۵ ساله و بیشتر با ساعت کاری معمول ۴۹ ساعت و بیشتر هم 
نشان می‌دهد که ۳۷.۵درصد شاغلین بیشتر از استاندارد کار می‌کنند. این شاخص نسبت 

به فصل مشابه سال قبل ۰.۷درصد افزایش یافته است.
طبق این گزارش، اشتغال ناقص و ساعات کاری کمتر از استاندارد نه تنها پیامد‌های 
اقتصادی، بلکه آثار اجتماعی و روانی نیز به همراه دارد. برای کاهش این چالش، نیاز به 
برنامه‌ریزی جامع و همکاری همه‌جانبه میان دولت، کارفرمایان و نیروی کار وجود دارد. 

این اقدامات می‌توانند به افزایش رفاه عمومی و بهبود وضعیت بازار کار منجر شوند.
از سوی دیگر برخی از مشاغل ناقص در بازار کار ساعت کاری بیشتر از ۴۴ ساعت در هفته 
دارد. طبق آخرین آمار‌های منتشر شده، بخش قابل‌توجهی از نیروی کار جوان بیش از 
۴۴ ساعت در هفته کار می‌کنند، در حالی‌که بسیاری از این مشاغل فاقد امنیت شغلی و 

مزایای قانونی هستند.
یکی از دلایل اصلی افزایش ساعات کاری طولانی، نیاز به تأمین هزینه‌های زندگی 
است. افزایش تورم، کاهش قدرت خرید و عدم دسترسی به مشاغل پایدار، جوانان را مجبور 
به پذیرش مشاغل کم‌درآمد و حتی چند شغل همزمان کرده است. همچنین، بسیاری 
از کارفرمایان به دلیل کاهش هزینه‌ها، شرایط سخت و ساعات طولانی را به نیروی کار 

تحمیل می‌کنند.

یک میلیون و ۸۰۰ هزار ایرانی در دام اشتغال ناقص هستند
گزارش

جمعی از پذیرفته‌نشدگان آزمون کیفیت‌بخشی جهاد دانشگاهی روز گذشته برای 
دومین روز متوالی در مقابل ساختمان وزارت آموزش وپرورش تجمع کردند.

یکی از این افراد به ایلنا گفت: در ادامه تجمع روز شنبه، تعدادی از داوطلبان 
پذیرفته‌نشده آزمون کیفیت‌بخشی جهاد دانشگاهی شب را در خیابان، پارک و مساجد 
حوالی ساختمان آموزش و پرورش سپری کردند و صبح با طلوع آفتاب به تجمع 

اعتراضی‌شان ادامه دادند.
وی ادامه داد: پذیرفته‌نشدگان آزمون کیفیت‌بخشی جهاد دانشگاهی را افرادی تشکیل 
می‌دهند که با داشتن مدرک دانشگاهی بالا به دنبال جذب در آموزش وپرورش برای کار 

در مدارس مناطق محروم کشور هستند.
به گفته نماینده داوطلبان، تجمعات اعتراضی این گروه از پذیرفته‌نشدگان آزمون 
کیفیت بخشی جهاد دانشگاهی تا مشخص شدن وضعیت شغلی آنها ادامه پیدا 

خواهد کرد. بنا به اظهارات معترضان، برخی نمایندگان مجلس پیشتر وعده پیگیری 
وضعیت شغلی آنها را داده بودند. در عین حال در تجمع روز شنبه نیز وعدهایی از 
 سوی برخی مسئولان آموزش پرورش به آنها داده شده که تاکنون نتیجه‌ای دربر 

نداشته است.
به اعتقاد تجمع‌کنندگان، وزارت آموزش و پرورش با مهندسی کردن نمرات دواطلبان 
و افزایش تراز آزمون مانع قبولی آن شده‌اند. آنها گفتند: به‌رغم برگزاری چندین جلسه با 
وزارت آموزش و پرورش و محرز شدن تخلفات، هنوز مسئولان پاسخ درستی به ما ارائه 

نداده‌اند.
طبق این گزارش، پذیرفته‌نشدگان آزمون کیفیت‌بخشی جهاد دانشگاهی از صبح روز 
شنبه )۲۳ فروردین ماه( برای پیگیری وضعیت استخدامی خود عازم تهران شده و مقابل 

ساختمان وزارت آموش وپرورش تجمع کرده‌اند.

پذیرفته‌نشدگان آزمون کیفیت‌بخشی جهاد دانشگاهی تجمع اعتراضی برگزار کردند
گزارش

برخی کارگران پیمانکاری ابنیه فنی راه‌آهن با ارسال 
نامه‌ای خطاب به مدیرعامل شرکت راه‌آهن، خواستار 
دریافت پاداش ویژه همانند همکاران رسمی و تجمیعی 

خود شدند.

به گزارش ایلنا، در نامه کارگران پیمانکاری ابنیه فنی 
راه‌آهن به جبارعلی ذاکری درخواست شده تا پاداش ویژه 
رکورد حمل بار به کارگران پیمانکاری نگهداری خطوط 

همانند همکاران رسمی و تجمیعی پرداخت شود.
در این نامه آمده است: با عنایت به تحقق رکورد بی‌سابقه 
۵ میلیون تن حمل بار بین‌المللی در سال ۱۴۰۳، استدعا 
دارد به پاس قدردانی از تلاش‌های شبانه‌روزی کارگران که 
خط مقدم خطوطی ریلی بوده و رابطه همکاری با شرکت 
راه‌آهن دارند، مبلغی معادل یک‌سوم حکم کارگزینی سال 
۱۴۰۳ به عنوان پاداش ویژه به حساب کلیه همکاران راه‌آهن 
واریز شده است. خواهشمند است دستور دهید کارگران 
نگهداری نیز از این پاداش بهرمند شوند و این پاداش به 
حساب کارگران نگهداری و مجموعه شرکت‌های خصوصی 

در بخش تعمیر و نگهداری واریز شود.

کارگران پیمانکاری ابنیه فنی راه‌آهن خواستار دریافت پاداش شدند
خبر

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی تهران گفت: وام مسکن 
آتش‌نشانان در محل وزارت راه بررسی خواهد شد.

به گزارش ایسنا، قدرت‌اله محمدی با بیان اینکه این وام 
بلندمدت است و سود آن کمتر از وام‌های دیگر است، گفت: 

به‌زودی پرداختی آتش‌نشانان مشخص ‌و اعلام خواهد شد. 
کسانی که در لیست نیستند هم در پروژه لحاظ خواهند شد. 
باقی افرادی که به هر طریقی نتوانستند در این پروژه باشند 
نیز مشکلشان را حل می‌کنیم. سختی‌ها را تحمل کنید تا 

خانه‌دار بشوید.
وی با اشاره به کمبود نیروی انسانی هم گفت: استخدام‌ها 
سرعت گرفته و با شهرداری تعامل کردیم تا دو سال آینده 
۳۵۰ نیروی شیفتی برای نگهبانی به ما اضافه بشوند تا 
ظرفیت نیروی انسانی بیشتر بشود. محمدی گفت: یکی 
از موضوعاتی که روی زمین مانده، بحث‌ سختی کار بود. 
مسائلی مانند سختی کار، وضعیت جانبازی، شهدا و 
اینکه بیمه یک درصد از درآمد خود را به آتش‌نشانان 
 بدهد ازجمله مواردی است که نیاز به همکاری نمایندگان 

مجلس دارد.

خبر

وام مسکن آتش‌نشانان در وزارت راه بررسی می‌شود


